



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

ID Proiect: POCU/464/3/12/128162

Titlu proiect: "Îmbunătățirea nivelului de cunoștințe, competențe și aptitudini ale angajaților din industria de morărit, panificație și produse făinoase"

Cod SMIS 2014+: 128162

"Îmbunătățirea nivelului de cunoștințe, competențe și aptitudini ale angajaților din industria de morărit, panificație și produse făinoase"

Proiect cofinanțat din Fonduri Europene Structurale și de Investiții din România prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Proiectul "Îmbunătățirea nivelului de cunoștințe, competențe și aptitudini ale angajaților din industria de morărit, panificație și produse făinoase" cofinanțat din Fonduri Europene Structurale și de Investiții din România prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 3 - Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul specific 3.12: Îmbunătățirea nivelului de cunoștințe/competențe/aptitudini aferente sectoarelor economice/domeniilor identificate conform SNC și SNCDI ale angajaților este în curs de implementare din Octombrie 2019, aceasta finalizându-se în aprilie 2021.

Activitatea **A3.1 Organizarea și derularea procesului de evaluare și certificare a competențelor profesionale** se desfășoară în cadrul proiectului pe toată perioada de implementare.

În cadrul acestei activități **95 de persoane** vor fi evaluate în vederea certificării competențelor profesionale dobândite pe alte căi decât cele formate pentru calificarea **BRUTAR**.

Fiecărui candidat îi va fi repartizat un evaluator de competențe profesionale ce va răspunde de punerea în aplicare a întregului proces de evaluare.

Procesul de evaluare a competențelor profesionale are următoarele etape:

- Înainte de intrarea în procesul de evaluare propriu-zis, candidatul analizează, asistat de evaluatorul de competențe profesionale, propria performanță profesională în raport cu conținutul standardului ocupațional/standardului de pregătire profesională.
- Evaluatorul de competențe profesionale explică și detaliază, la cerere, conținutul și prevederile standardului ocupațional/standardului de pregătire profesională.
- În funcție de rezultatul autoevaluării, evaluatorul de competențe profesionale recomandă candidatului să intre în procesul de evaluare pentru întregul standard sau pentru o parte a acestuia ori să nu intre în procesul de evaluare.
- Evaluatorul de competențe profesionale prezintă candidatului metodele de evaluare care vor fi utilizate și stabilește programul de desfășurare a procesului de evaluare de comun acord cu candidatul.

Dacă sunteți interesați să participați în cadrul proiectului vă rugăm să ne contactați la adresa de mail tehnic@rompan.ro sau la telefon 021-312.31.20.

Înscrierea se face în ordinea solicitărilor primite la adresa de mail indicată mai sus.

Vă mulțumim și vă invităm să participați în cadrul proiectului!

Întocmit,

Coordonator programe de formare și evaluare
competențe
VOICA DANIELA

Expert instruire și evaluare competențe
AVRAM DANA

29.09.2020